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Bered dig 
att möta 
din Gud
 
På väggen i mitt arbetsrum i kyrkan 
sitter en bonad. Den är sydd till ett 
kapell i Dalarna som numera är byns 
vävstuga. Texten är ett citat ur Amos 
bok i Gamla Testamentet – ”Bered dig 
att möta din Gud”. Varje gång jag läm-
nar expeditionen för att fira gudstjänst 
tillsammans med er läser jag orden 
och lägger dem överst i mitt minne. 

Bered dig att möta din Gud. Det är 
advent och jag inser att jag inte alls är 
beredd. Jag är mer än oförberedd, jag 
är beredd att hoppa över advent och 
jul detta år. Jag vet inte varför. Jag har 
ju en kalender som alla andra och ser 
hur tiden skiftar. Vi har gått över till 
vintertid och löven är ihopsamlade, 
affärerna dignar av pynt, tingeltangel 
och allsköns vackra ting inför dagar 
som kommer. Men mitt sinne stretar 
emot. Jag är inte beredd. 

Det får mig att tänka 
på hur man bereder sig för 
advent och jul, och då tänker jag inte 
på klappar, julbord och tomtar. Hur 
bereder man sig för att möta Gud, 
julens budskap, julevangeliet? Själva 
adventstiden är ju inrättad som en 
tid för att förbereda sig. Så vist tänkte 
kyrkofäderna, att människan behöver 
fyra söndagar för att hinna med, landa 
i julens glädje. 
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Att förbereda sig var ingen snabb affär 
då, och kanske inte heller nu. Kropp och 
själ behöver tid. Numera är det affärer-
nas behov av att tjäna pengar på vårt 
firande som gör att det kan börja redan 
i oktober. Kyrkofäderna tänkte mer på 
själens beredskap. 

Galaterbrevet säger ”Men när tiden 
var inne sände Gud sin son, född av en 
kvinna…”. När tiden var inne. Det kom 
ett ögonblick när det var rätt tid, allt var 
förberett och klart, då agerade Gud. När 
tiden var inne blev Gud människa i Jesus 
från Nasaret. 

Hur bereder du dig? Är du ute i rättan 
tid? Är tiden inne för dig att fira advent 
och jul? Är du och kalendern i samklang? 
Jag är nyfiken på hur du tänker, hur du 
kommer att göra. Jag tror jag kommer ta 
till en för mig beprövad metod. Jag låter 
tiden gå, och möter varje söndag tillsam-
mans med er i kyrkan. Jag låter sångernas 

toner fylla mitt inre, texternas klang 
möta min själ och Guds hälsning och 
närvaro beröra mig i mötet med er alla.

När jag skriver det börjar en irländsk bön 
göra sig påmind inom mig. Den finns i 
psalmboken som nr 845. Texten lyder: 
Må din väg gå dig till mötes, och må vinden 
vara din vän, och må solen värma din kind, 
och må regnet vattna själens jord, och tills vi 
möts igen må Gud hålla, hålla dig i sin hand. 

Jag önskar innerligt att både du och jag 
får bereda vårt inre för ett möte med 
Gud, och att det blir ett möte som vi får 
uppleva såsom regnet vattnar själens 
jord. En välsignad advents- och jultid 
ber jag om och tillönskar jag dig. Ett vet 
jag; Gud är aldrig långt borta från någon 
enda av oss. Han om någon är beredd. 
När tiden är inne – då är Han hos oss, 
hos dig och hos mig. 

Anna Lena Evehäll

Rapport från 
Styrelsen
Två styrelsemöten, ett församlingsmöte 
och ett informationsmöte tillsammans 
med stiftelsen har ägt rum sedan förra 
rapporten. Protokollen från styrelse- och 
församlingsmöten finns på vår hemsida. 
Några huvudpunkter från dessa:

	
Församlingsdagen i Lungsund 10 
september blev mycket uppskattad, 
särskilt gruppsamtalen.
	
GOA-grupperna har haft gemensamt 
möte 9 oktober för att tala om rekry-

teringen. Annonsen om den lediga 
pastorstjänsten blev klar på försam-
lingsmötet 30 oktober. Den finns nu 
på vår hemsida. En hänvisning till 
den publiceras i Dagen, Sändaren och 
Svenska Sändebudet.
	
Elvy Axelsson kommer från och med 
15 januari 2012 att arbeta 30 % i för-
samlingen och 25 % i stiftelsen.
	
Therése Nilsson, Café Broängs nya 
kökschef, välkomnades i gudstjänsten 
30 oktober.
	
Försäljningen av kapellet i Bjurtjärn 
ligger nere under vintern men tas upp 
när det våras.

Solveig Karlsson 
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Snart är det Jul
Även i år kommer det att anordnas en 
julkonsert i Lungsunds missionskyrka. 
En konsert som brukar dra fullt hus. 
Sångerna framfors av samma grupp 

som vanligt men med ett nytt namn, 
“nuff said”. Repertoaren är en blandning 
av sånger på jultemat.

Välkommen till Lungsunds missionkyrka, 
Fredag 16 december kl 19.00
Fritt inträde. Servering.
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Ett förnyat Café 
Broäng i flera 
dimensioner
Ett fantastiskt arbete har lagts ner i att 
restaurera caféet, vilket resulterat i ett 
ljusare och förnyat Café Broäng.

Under de varmaste dagarna i juli arbetade  
många från församlingen med att maskera  
lister, tvätta väggar, måla lister och väggar 
i caféet. Roger Lundh höll i dirigentpin-
nen, och det gjorde han med bravur. 
Härliga skratt och samtal under fika-
pauserna fick allt att gå lättare. Under 
renoveringsdagarna visade lunchvärdar 
gästerna tillrätta i den provisoriska 
restaurangen i storstugan. Det var riktigt 
trevligt med lunchvärdar; det kanske vi 
skulle ha oftare. Ewy Åsberg och Sigbritt 
Torehammar har varit behjälpliga med 
inredningsdesign. Hemtrevliga gardiner 
i Carl Larsson Stil och en varmare ton 
på väggarna har resulterat i en härlig 
harmoni.

Under sommaren annonserades köks-
chefstjänsten ut. Anna Lönnström, som 
varit kökschef en tid, hade begärt tjänst-
ledigt för studier. Efter ett antal anställ-
ningsintervjuer blev Therese Nilsson 
erbjuden tjänsten. 

Vi är del av allt som händer här på  
Broängen och även en del av stadens liv. 
Konkurrensen är tuff. Det är många res-
tauranger som ska dela på de lunchgäster 
som dagligen väljer vart de vill förlägga 
sin lunch. Vi har en längre tid sökt vägar 
för att kunna öka antalet lunchgäster. 

Det som ligger i tiden tror vi, är den 
hemlagade husmanskosten, valmöjlighet 
till flera rätter att välja bland, det goda 
hembakade brödet, den hemtrevliga 
miljön och det varma bemötandet. Det 
är precis detta vi eftersträvar och jobbar 
för. Det känns alldeles rätt. Det ligger i 
tiden.

Du är varmt välkommen att äta lunch i 
vår förnyade restaurang!	

Hälsningar 
Sylvia Johansson med personal

Foto: John Persson
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Missionshögtid
Under kyrkornas insamlingsperiod till 
det internationella arbetet har vi i år lagt 
vår Missionshögtid söndagen efter tretton- 
dagen, 8 januari. 

Inbjuden talare är pastor Jonas Thorängen. 
Han jobbar på equmenia, ungdomsför-
bundet, som internationell koordinator. 
Tidigare var han biträdande missions-
sekreterare i Baptistsamfundet och har 
under en period jobbat i Thailand för 
Baptistsamfundet. 

Den här dagen får vi möjlighet att vara 
med och offra till våra kyrkors inter-
nationella arbete. Än idag behövs pengar 
till mission, sjukvård, skolgång, utbildning; 
projekt av yttersta vikt i länder som 
Kongo och Thailand. 

Titta gärna, om du har möjlighet, in på 
kyrkornas hemsidor för att läsa mer om 
viktigt arbete för Guds rike. 

www.missionskyrkan.se,  
www.baptist.se  
www.metodistkyrkan.se

Bönevecka för 
kristen enhet
Böneveckan för kristen enhet infaller i år 

16-22 januari
Vi samlas måndag till söndag till böne-
samlingar och gudstjänster. 

Temat för veckan är ”Kristi seger för-
vandlar”, och har sin utgångspunkt i  
1 Kor. 15:51-58. 

Böneveckan är ett ekumeniskt arrange-
mang. Betlehemskyrkan, EFS, är i år den 
församling som kallat talare till helgens 
samlingar. Den som kommer är präst och 
heter Karl-Gustav Larsson.

Tema: Delaktighet
Under fyra söndagar med början i slutet 
av januari kommer vi att ha temat ”Delak-
tighet” i våra gudstjänster. Det handlar 
om delaktighet i Kristus, i församlingen, i 
vardagen och slutligen om att vara ”en del 
i helheten, en pusselbit i pusslet”. 

Under året har vi jobbat med några foku-
sområden i församlingen; utveckling, 
barn- och ungdomsarbete samt livsnära 
smågrupper. Allt handlar om att stärka 
delaktigheten på olika sätt. 

Välkommen att fira gudstjänst i Broängs-
kyrkan!
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”Ty detta är det budskap som ni har hört 
alltifrån början, att vi skall älska varandra.” 
Detta ord från Johannes refererade Maud 
Sundsten till när hon ville beskriva 
sin ekumeniska resa. Det låg även till 
grund för hennes inlägg i samtalet under 
Årskonferensen. Tomas Boström, pastor 
i Metodistkyrkan, redaktör och ansvarig 
utgivare för Svenska Sändebudet, blev 
berörd och bad henne skriva ner det 
hon berättat och skicka det till tidningen 
Sändebudet.

Mauds vittnesbörd
Sedan 13 år tillbaka 
har jag haft glädjen att 
tillhöra en ekumenisk 
församling, Broängs-
kyrkan i Kristinehamn. 
Under dessa år har 
Missionskyrkan, 
Baptistsamfundet och 

Metodistkyrkan samarbetat, delat med 
sig av sina trosarv från respektive kyrkor 
och funnit en gemenskap för framtiden. 
Tillsammans har vi blivit en stor familj 
där vi får ge och ta emot. Vi som var den 
minsta församlingen av de tre, har nu fått 
många nya vänner att dela vår kristna tro 

med, vilket berikar oss alla. Vi får ta del 
av varandras gåvor och erfarenheter.

Den 8 februari 1998 inledningspredikade 
Biskop Hans Växby inför en fullsatt 
församling i glädje och förväntan. I 
nuvarande styrelse är vi tre metodister av 
tio ledamöter. Vi har ledare från Metodist- 
kyrkan i barnkören Sångpärlorna och i 
kören Himlagott. En av tre organister är 
metodist.

Jag är ödmjukt tacksam inför Herren och 
samtidigt stolt över att vårt metodistiska 
arv får fortsätta sitt verk in i ekumeniken. 
Vi i Kristinehamn är också en liten del av 
John Wesleys ord ”Hela världen är mitt 
pastorat”.

Efter vårt historiska beslut under årskon-
ferensen i Stockholm, att gå samman in 
i Gemensam framtid, stannade jag inför 
bibelordet: ”Genom Honom hålls hela 
byggnaden ihop och växer upp till ett 
heligt tempel i Herren, genom Honom 
fogas också ni samman till en andlig  
boning åt Gud” (Ef. 2:21-22).

Maud Sundsten

Berörd av... 
en ekumenisk resa

Teckna Handelsbankens  
fallskärmsavtal, så landar  
du mjukt
Kom in och fråga oss om pensionsförsäkring, 
det nya pensionssparandet och gruppliv-
försäkringar. 
Handelsbanken
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Det lackar mot jul…och 

JULGÅVAN! 
Ja, onekligen har vi nu inte lång tid 
kvar till jul, och vad gör vi? Jo, vi tänker 
bl.a. på vem som ska få vad i julklapp. 
I det sammanhanget bör det ligga nära 
till hands för oss att också tänka in vår 
församling i vem som ska få vad. Många 
gånger har det framförts att våra insam-
lingar till församlingen inte riktig når 
upp till den budget, som vi tillsammans 
beslutat om.

Varför inte nu i juletid göra en extra 
ansträngning! Det bör kännas som en 
välsignelse för var och en av oss om vi 
verkligen kan nå upp till vad vi menade 
att vi skulle nå när budgeten godkändes. 

Alltså, som tidigare sagts, Gud älskar en 
glad givare. Låt oss alla bli glada givare 
och på så sätt se fram emot en ännu 
gladare jul.

Må Gud välsigna dig när du ger! 

PS. JULGÅVAN kan ges när som helst 
fr.o.m. nu t.o.m. årets slut.

Kjell Kågeman, 
kassör i Broängskyrkan 

NYTT på nätet
Du vet väl om att du kan läsa Församlings-
nytt gratis på www.broangskyrkan.se? 
Pappersupplagan kostar SEK 100 och 
betalas in till församlingen via bank- eller 
postgiro. 

Väljer du e-upplagan ber vi dig meddela 
det till solveig.karlsson@broangskyrkan.se. 
Före årsskiftet vill ha ditt önskemål.

Curt Zetterlund
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Almanackan
Där inget annat anges är samlingen i Broängs-
kyrkan, Kungsgatan 24, Kristinehamn. 

NOVEMBER
27	 Sön	 07.00  Adventsotta  
		  i Bergsjö Missionshus.  
		  Bengt Källberg

27	 Sön	 10.00  Gudstjänst på 1a advent 
		  Anna Lena Evehäll. Sång av  
		  gemensam kör. Söndagsträffen.

		  19.00  Ekumenisk bön  
		  i Broängskyrkan.

29	 Tis	 11.00  Bön i andaktsrummet

		  14.30  Andakt på Bron

DECEMBER
3	 Lör 	 14.00-17.00  Tillsammansdag  
		  med adventspyssel.

4	 Sön	 10.00  Nattvardsgudstjänst 
		  Anna Lena Evehäll. Sång i advent. 	
		  Söndagsträffen. Församlings-	
		  information efter gudstjänsten.  

		  19.00  Ekumenisk bön  
		  i Broängskyrkan.

5	 Mån	 14.30  Måndagsträffen 
		  Vi sjunger advents- och julsånger/	
		  Paketauktion.

6	 Tis	 11.00  Bön i andaktsrummet

6 	 Tis	 18.00  Grötfest  
		  för alla scouter i stan; plats Broängs-	
		  kyrkan.

11	 Sön	 10.00  Gudstjänst  
		  Lennart Johansson, elev på THS. 	
		  Kristinehamns Musikkår.

12	 Mån	 19.00  Lussebandy  
		  i Brogårdshallen.

13	 Tis	 11.00  Bön i andaktsrummet

13	 Tis 	 14.30  Andakt på Ängen.

14 	 Ons	 18.30 & 19.30 Resan till Betlehem  
		  Julvandring för alla åldrar i 		
		  Broängskyrkan.

18	 Sön	 16.00  Advents- och luciafest 
		  Elvy Axelsson, Anna Lena Evehäll. 	
		  Luciatåg, grötfest, musikkryss m.m.

24	 Lör	 23.00  Julnattsgudstjänst  
		  i Broängskyrkan. Daniel Berner, 	
		  Anna Lena Evehäll. Julsånger.

26	 Mån	 10.00  Gudstjänst på Annandag Jul.	
		  Anna Lena Evehäll. Sång/Musik.

JANUARI
1	 Sön	 16.00  Gudstjänst 
		  Arne Haster.

8	 Sön	 10.00  Missionshögtid 
		  Jonas Thorängen, internationell 	
		  koordinator på equmenia, Anna 	
		  Lena Evehäll.

10	 Tis	 11.00  Bön i andaktsrummet

		  14.30  Andakt på Ängen

11	 Ons	 11.30  Andrum på RIA

15	 Sön	 10.00  Gudstjänst 
		  Anna Lena Evehäll. Sång Annelie 	
		  Lindhe och Anette Persson. 		
		  Söndagsträffen.

16-22	 Ekumeniska böneveckan

16	 Mån	 14.30  Måndagsträffen 
		  ”Med Paulus i Grekland”. Ninni och 	
		  Gunnar Edström berättar och visar 	
		  bilder.

16	 Mån	 19.00  Bön i Björneborgs  
		  Missionshus 
		  Sven-Inge Karlsson.

17	 Tis	 11.00  Bön i andaktsrummet

17	 Tis	 19.00  Bön i Vike Missionshus 
		  Lennart Staaf.

18	 Ons	 19.00  Bön i Svenska Kyrkan 
		  Sven-Erik Sundström.
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19	 Tor	 19.00  Bön i Broängskyrkan 
		  En av Sv.Ks präster. HimlaGott.

20	 Fre	 19.00  Bön på Frälsningsarmén 	
		  K.G. Larsson.

21	 Lör	 09.00  Kvinnofrukost 
		  ”Prästgården som bildningsmiljö 	
		  och litterär idyll – snart ett minne 	
		  blott” med Marian Väpnargård.

		  18.00  Bön i Pingstkyrkan 
		  K.G. Larsson.

22	 Sön	 10.00  Tillsammansgudstjänst 
		  Elvy Axelsson. Sångpärlorna.  
		  Bibelns dag.

		  18.00  Bön i Betlehemskyrkan 
		  K.G. Larsson.

24	 Tis	 11.00  Bön i andaktsrummet

		  14.30  Andakt på Bron

29	 Sön	 10.00  Temagudstjänst –  
		  Delaktighet i Kristus 
		  Anna Lena Evehäll. Kören.  
		  Söndagsträffen.

		  19.00  BKUs årsmöte

30	 Mån	 14.30  Måndagsträffen 
		  Vi lyssnar och sjunger till dragspels-	
		  damerna m.fl.

31	 Tis	 11.00  Bön i andaktsrummet

FEBRUARI
4	 Lör	 10.00–13.00  Tillsammansdag 
		  Öppet Hus-presentation av BKU:s 	
		  verksamhet.

GOA-grupperna veckor

GOA 7            28 nov – 4 dec

GOA 8            5 – 11 dec

GOA 9            12 – 18 dec

GOA 1            19 – 25 dec

GOA 2            26 dec – 1 jan

GOA 3            2 – 8 jan

GOA 4            9 – 15 jan

GOA 5            16 – 22 jan     

GOA 6            23 – 29 jan

GOA 7            30 jan – 5 feb

GOA 8            6 – 12 feb

GOA 9            13 – 19 feb

GOA 1            20 – 26 feb

GOA 2            27 feb – 4 mar

GOA 3            5 – 11 mar

GOA 4            12 – 18 mar

GOA 5            19 – 25 mar

Kungsgatan 50, Tel 0550-41 10 46 
www.synsam.com

Församlingens 
årsmöte
Församlingens medlemmar kallas 
härmed till årsmöte lördagen den 

25 februari kl. 16:00 
På söndagen därefter firas årshögtid där 
vi innesluter alla valda i våra förböner. 

Välkomna!



Till Vila

Britta Olsson
Född 1916-10-11
Avled 2011-09-15
Officiant: Anna Lena Evehäll 
Siri Jern
Född 1916-02-19
Avled 2011-10-28
Officiant: Kjell Nilsson
 
Barnvälsignelse

2011-10-30
ALFRED Gunnar Genelöv 
född 2011-04-18
son till Sara o Simon Genelöv
Officiant: Bengt Källberg
 
Utflyttad

2011-09-21
Birgitta Lager 
till Enebykyrkans Församling Danderyd
 
Ny adress

Gunilla Pettersson
Sundstorp 6
681 91 Kristinehamn 
Gunnar o Elsa Tillman
Skrantahöjdsvägen 54 C lgh 1102
691 46 Karlskoga

10

Församlingsboken
Nov 2011

www.johnpersson.com

Foto: John Persson

Advents- och  
luciafest

Söndag  
18 dec  

16.00 
i kyrkan  

i din lokala 
fotografens studio 

nu är det
julrabatt
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JULVANDRINGEN

RESAN TILL 
BETLEHEM	
Broängskyrkan, ca 30 min. Börja jul-
firandet tillsammans med barnen och 
med ett drama. Vi får träffa Maria, Josef 
och många andra. 

Offentliga tillfällen
Onsdag 14 december kl. 18:30 och 
19:30

Dramat kommer även att framföras för 
förskolebarn på förmiddagarna 14-16 
december.

ÅRSMÖTE för BKU 

Söndag 29 januari kl. 19:00
Kom och påverka BKUs verksamhet! 
Välkommen! 

Ungdomsrådet

Bolins 
Begravningsbyrå

138 år i Er tjänst
Kungsgatan 48 Tel 100 73

Entreprenad AB
Kyla Värmepumpar Storkök Luftkonditionering  
Järnvägsgatan 9 Kristinehamn Tel 0550-387 00

www.gardfeldts.se

Tillsammansdag
Lördag 4 februari kl. 10:00-13:00

Öppet Hus – Presentation av BKUs 
verksamhet. Uppträdanden, fikaservering, 
tipspromenad m.m.

Tack Willy för dina många år som 
huvuddistributör av NYTT. Nu går 
uppdraget vidare till annan person.

T
a

c
k
!

Konst: John Persson



H
östfest
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Höstfest med RIA 
i Broängskyrkan
För några veckor sedan hade RIA sin 
årliga höstfest i Broängskyrkan. Många 
kom. Underhållningen bestod bl.a. av 
sång och musik. En monolog inbjöd  
till skratt. 

Personal och RIA-vänner gav en trevlig 
mannekänguppvisning. Fina kläder från 
loppisen presenterades. Vi bjöds på  
mängder av olika hemlagade soppor.  
Alla var goda, men trattkantarellsoppan 
var nog den allra bästa i mitt tycke.  

Kvällen inbringade ett gott tillskott till 
RIAs kassa. Vi som deltog tackar för en 
mycket trevlig afton.

Lena Hultin

Foto: Nancy Edlund

Vår Brasträff 
Många deltog. Uppemot 600 personer 
startade. Det var en dag med riktigt 
skapligt väder, till och med lite solsken. 
Tack alla som hjälpte till med genom-
förandet! 

Mariana Mellgren
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Sicken blås”  
i Gunnarskog
Att vi hade en fin dag i fjol, när vi stod för 
S:t Georgs tramp, kan väl ingen neka till. 
Men vädret på årets tramp slog nog alla 
rekord. Tröjor och jackor åkte av, några 
gick i shorts, och det var verkligen härligt 
i solskenet. Inte ens de som plurrade 
längs vägen frös. Det var mycket blött i 
skog och mark. 

Upptäckare, äventyrare och ledare 
kämpade tappert under dagen. Det 
resulterade så småningom i en fjärdeplats 
för ledargänget och i en femteplats i 
kårtävlingen. 

Mariana Mellgren

”
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BKU

Välkommen till

Broängskyrkans
ungdom

  
Broängskyrkans  
Ungdom

BKU

Välkommen till

Broängskyrkans
ungdom

Söndagsträffen
från 4 år, söndagar kl. 10:00 under  
gudstjänsttid
Kontakt: Kristina Ernvik 19111

Dansgrupper
Kontakt: Carina Persson, 0738 38 87 09

Sångpärlorna 
Barnkör från 7 år, onsdagar kl. 17:30
Kontakt: Annelie Lindhe 80954
 

Spårarscout och Upptäckarscout
från 8 år, onsdagar kl. 18:30 vid BKUs  
sommarhem 
Start VT-2012 Scout börjar igen 18 jan
Kontakt: Mariana Mellgren 070-6937677

Ungdomskör Oxygen
från 13 år, söndagar kl. 18:00
Kontakt: Ingela Öhman 070-1497351

Tonår ‘Fika & Häng’
söndagar kl. 19:00-21:00
Kontakt: Johan Ernvik 19111

Trysil 2012

Lussebandy
Den traditionella, nattliga innebandy-
turneringen i Brogårdshallen, arrang-
erat av kyrkorna i Kristinehamn  
12 dec. kl. 19:00.

Mer information och anmälan:
Kontakta Svenska Kyrkans pastors-
expedition tel 0550-87900. 

Vi närmar oss vintern! Många av oss  
hoppas på mycket is, snö och kyla. 
Liksom flera år tidigare har BKU bokat 
Langsjöåsens bygdegård nära Trysil för  
en sportlovsvecka, vecka 9 som vanligt. 

Planen är lik den vi hade 2011. Det finns 
ca 50 platser. Vi hyr en buss. Alla åldrar  
är välkomna. Man kan både skida i 
pisterna och på fjället vid Trysil. Priset är 
ännu preliminärt, men kommer troligen 
att hamna vid SEK 1600 plus liftkort ca 
SEK 1100. 

Vi arrangerar lägret tillsammans med 
Ölme & Väse SMU. Arvid Lundtoft blir 
samordnare. Anmälan och mer informa-
tion kommer i januari.

Johan Ernvik
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Broängskyrkan

Pastor och församlingsföreståndare
Anna Lena Evehäll  Tel: 410 601
Mobil: 0703 79 19 04
E-post: annalena.evehall@broangskyrkan.se
Ledig måndagar

Vice församlingsföreståndare 
Bengt Källberg  Tel: 143 55
Mobil: 0705 56 65 50

Ordförande
Bengt Eliasson  Tel: 174 39
Curt Zetterlund Tel: 167 38

Expedition
Kungsgatan 24, 681 30 Kristinehamn
Mån-Fre 10:00-13:00
Tel: 410 600, Fax: 828 02
E-post: expedition@broangskyrkan.se
E-post: info@broangskyrkan.se
Hemsida: www.broangskyrkan.se

Församling Pg 27 85 50 – 9

Församling Bg 710 – 2114

Minnesfonden Pg 11 13 63 – 8
 
Broängskyrkans ungdom

Diakon med inriktning på barn och 
föräldrar
Elvy Axelsson  Tel: 410 602
Tel bostad: 054 844 062  
Mobil: 0730 51 90 91
E-post: elvy.axelsson@broangskyrkan.se

Kontaktperson BKU 
Katharina Bolmenäs  Tel: 197 51  
BKU Pg 27 77 39 – 9

 

Broängens äldreboende

Verksamhetsledare
Sylvia Johansson  Tel: 410 610
Avd. Ängen Tel: 410 611/Bron 410 612
E-post: broangen@broangskyrkan.se

Café Broäng

Föreståndare
Therese Nilsson  Tel: 410 606
E-post: cafe.broang@broangskyrkan.se

Repet 
E-post: repet@broangskyrkan.se

Församlingsnytt

Redaktör  
Solveig Karlsson  Tel: 810 78
E-post: solveig.karlsson@broangskyrkan.se

Design och layout 
John Persson  Mobil: 0768 48 04 85 

Ansvarig utgivare  
Curt Zetterlund  Tel: 167 38

Stopp- och utgivningstider
Nr 1  Stopp 15 feb, utgivning 26 feb  

Övriga telefonnummer

Biltjänst Tel: 410 600
Förskolan Solglimten Tel: 800 98

Kontakt med Broängskyrkan

Broängskyrkans församling är 
ansluten till Svenska Baptist-
samfundet, Metodistkyrkan i 
Sverige och Svenska Missions-
kyrkan.
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4-10 december
Vi ber för att alla ungdomar som går i 
luciatågen och sjunger de vackra sångerna 
ska få uppleva det djupa innehållet i 
texterna.

11-17 december
Vi ber för alla kyrkor i Mellanöstern där 
kristendomen föddes. Många kämpar 
för sin överlevnad, motarbetade av andra 
religioner. 

18-24 december
Vi ber för barn till föräldrar med miss-
bruksproblem. Vi ber att de inte ska 
förlora hoppet om livet, framtiden och 
vuxenvärlden.

25-31 december
Vi ber för att fredsbudskapet från den 
heliga natten skall förvandla misstänk-
samhet och hat till ömsesidig förståelse 
och fredlig samexistens mellan olika 
folkgrupper i Mellanöstern och i de båda 
kongorepublikerna.

1-7 januari 2012
Vi ber för kyrkan i Pakistan. Oroligheter 
kommer och går, och situationen är svår 
för de kristna.

8-14 januari
Vi ber för praktikanterna Lisa och Susanna 
som finns i Wuhan i Kina och hjälper till 
på Arken, skolan som drivs i samarbete 
med Hubeis kristna råd. Arken hjälper 
ungdomar som inte hänger med i det 
tempo som råder i kinesiska skolor.

15-21 januari
Vi ber för alla möten under den ekume-
niska böneveckan. Låt alla dessa möten 
vara ett vittnesbörd om kristen enhet.

22-28 januari
Vi ber för Gemensam Framtid. Låt oss 

be om den Helige Andes ledning för  
enskilda, för församlingar och för oss 
som nationell kyrka.

29 januari-4 februari
Vi ber för våra folkhögskolor, för de 
elever och lärare som finns på dessa 
skolor och särskilt för lärljungaskolan 
Apg29, som nu ska samverka med  
Förbundskyrkan i Chile.

5-11 februari
Vi ber för Moravakyrkan i Nicaragua vars 
fem distrikt under första halvåret ska 
samlas till distriktssamlingar. Vi ber att 
Gud skyddar kyrkomedlemmarna under 
resorna till dess viktiga möten.

12-18 februari
Vi ber för arbetet bland arabisktalande i 
Högdalskyrkan i Stockholm och pastor  
Victor Luca från Egypten som leder 
arbetet.

19-25 februari
Vi ber för det kristna arbetet i Israel/
Palestina där praktikanter från Sverige 
jobbar i både Betlehem och Jerusalem. 
Praktikanterna kommer från Södra  
Vätterbygdens Folkhögskola.

26 februari-3 mars
Vi ber för de kristna kyrkorna som 
verkar i länderna där den arabiska våren 
startade för ett år sedan. Osäkerheten är 
stor vad det innebär för de kristna. Vi ber 
för Mellanösterns Evangeliskt Kristna 
råds möte som varit i februari.

4-10 mars
Vi ber för den nya församlingen i Val-
lakyrkan i Handen som arbetar i det 
mest sekulariserade området i Sverige. 
En av utmaningarna är Mormonkyrkans 
huvudcenter som finns i kommunen.


